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Ne3. HalijuTe 3Ha4eHUA
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Ne4. PemiuTe
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Ne5. Pemiure 3azauy:

Ha ureHnue nepBoro pacckaza Mama 3arparuia 0,75
yaca, a Ha YTEHUE BTOPOIro paccKkas3a B 12 pasa
Oombiie. CKOIBLKO BCETO BpeMEHHU Mama33anaTHﬂa
Ha YTCHUE paccka3oB? Ha CKOJIbKO MEHbIIIE

BpEMEHHU Y He€ yIIUIO Ha YTeHHUE TIEPBOT0 pacckasza?
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IIpoBepsb ceobs!
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Ne4. OtBer: 1) 13,04 ; 2)—8,4 .

Ne5. OtBer: 1) 2 vaca; 2) 0,5 yaca.




Jlomawmnee 3a0anue

Nel. Haiiiure 3HAYEHUS BbIPAKEHUS
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Ne3. Peniute
3a/]a4yy:

B niepBbIit 1eHb TypuCThI Tpouu 10,5 kM,

B BO BTOPOW — B 1 pa3a Oobie.

Kakoe paccTossHue TypuCThI TPOILIH 3a 2 JTHSA?

Ha ckoIbKO KHJIIOMETPOB OHU MPONLIX OOJIbIIE BO BTOPOM JCHB?



